

Nivåvænge Grundejerforening

Bestyrelsen

Den 19. april 2015

Referat af bestyrelsesmøde den 15. april 2015

Deltagere: Anne Kofoed, Jens Greve, Christine Jensen, Erling Koch-Nielsen, Peter Mandrup Jensen samt Frank Rygaard.

Afbud: ingen.

Mødet blev afholdt hos Christine i nummer 234.

Ad pkt. 1 Godkendelse af referat af bestyrelsesmøde den 25. marts 2015

Referatet blev godkendt.

Pkt. 2 Mødeplan 2015/2016

Det fremsendte udkast til mødeplan blev ændret på ét punkt og ser herefter ud som følger:

Onsdag den 15. april kl. 19.30 – 21.30

Torsdag den 18. juni kl. 19.30 – 21.30

Tirsdag den 18. august kl. 19.30 – 21.30

Onsdag den 7. oktober kl. 19.30 – 21.30

Onsdag den 5. november kl. 19.30 – 21.30

Tirsdag den 20. januar kl. 19.30 -22.00 (planlægning af generalforsamling)

Torsdag den 11. februar kl. 19.30 – 22.00 (regnskab og budget 2016)

Torsdag den 10. marts Generalforsamling kl. 19.00

Ad pkt. 3 Drøftelse af forslag til arbejdsplan

Forslag var udsendt til bestyrelsen. Forslaget blev gennemgået og en række mindre justeringer godkendt. Listen over aktiviteter ser herefter således ud:

På det konstituerende møde den 25. marts drøftedes de opgaver, der blandt skal arbejdes med i perioden frem til generalforsamlingen 2016. Nedenfor kommer forslag til arbejdsplan med navne på ansvarlige og med forslag til tidsfrister.

1. Tillæg til varmforsyningsaftale med Forsyning Helsingør

Bestyrelsens tovholder: Anne.

2. Forarbejde til evt. udskiftning af varmeledningsnettet

Bestyrelsens tovholder: Jens Thorkil Emborg og Frank Rygaard deltager.

3. Plan for gennemførelse af renovering af beplantning på fællesarealer i Nivåvænge

Bestyrelsens tovholdere: Christine og Peter.

4. Kloakker og rotter

Bestyrelsens tovholdere: Erling og Anne. Frank Rygaard deltager.

5. Numre i Nivåvænge

Bestyrelsens tovholder: Anne.

6. Skorstene / brændeovne

Bestyrelsens tovholdere: Anne og Erling.

7. Renovering/opfriskning af Bunkeren

Bestyrelsens tovholder: Christine.

8. Aktiviteter

Bestyrelsens tovholder: Anne

9. Forskønnelsesdag. Bestyrelsen er tovholdere: Anne og Christine.

10. "Forum" for udveksling af gensidig hjælp blandt foreningens medlemmer

Bestyrelsens tovholder: Peter

11. Andet

Drøftes videre på mødet den 11/6, herunder indkøb af "nabohjælpsskilte" til opsætning samt eventuelt hjertestarter.

Ad pkt. 4 Eventuelt

Næste møde: hos Jens nummer 134.